

美國聯邦家庭訪問計畫提供原住民及偏遠地區母嬰及幼兒照護

駐洛杉磯辦事處教育組

由美國聯邦政府資助照顧母嬰幼兒家庭訪問計畫（Maternal, Infant and Early Childhood Home Visiting, MIECHV）的法令，2017 年的 9 月 30 日就已到期，需要國會重新再審議通過並撥款，但目前為止，聯邦都沒有任何進展，很多偏遠地區都擔心計畫難以為繼，還有可能被迫中止或被取消。

全美有 25 個印第安部落組織的計畫運作可能受到嚴重影響，其中包括加州萊克縣（Lake）、阿拉米達縣（Alameda）、河濱-聖伯那丁諾縣（Riverside-San Bernardino Counties）3 個縣市。

從 2009 年開始聯邦每年資助全美各地區和部落的 MIECHV 計畫共 4 億美元，河濱—聖伯那丁諾縣的印第安家庭健康訪問計畫（Indian Health Home Visiting Program）成立於 2012 年，已進行了 5 年之久，每年皆從聯邦處獲得 75 萬美元的經費，用於「家長就是老師」（Parents as Teachers）的計畫，包括派遣有執照的護士到嬰幼兒的家中拜訪，進行嬰幼兒健康及發展的篩檢，並且分組開會討論，嬰幼兒五歲以前，都在 MIECHV 計畫的照顧下成長。計畫主任 Priscila Jensen 表示，在等法令重新被核定期間，雖然財源不繼，也不可以讓正在進行的計畫全面停頓下來，只有勉力為之。

Jensen 並指出從各方面蒐集來的數據皆顯示該計畫確實有具體的成效，有助於胎兒、母親及嬰幼兒的健康，並增強入學前的準備，同時減少家庭暴力和忽視孩童的現象，家長們也更為重視自己小孩成長過程和了解重要的發展階段。

2015 年 MIECHV 計畫服務全美 1,697 部落家庭，總共出訪 1 萬 7,850 次，河濱—聖伯那丁諾縣就有 115 個家庭在該計畫的照顧中，Jensen 表示特別是那些偏遠鄉下原住民保留區的家庭，平常所能獲得的資源非常有限，到城鎮一趟的路程又需要 1 小時之久，此計畫幫他們將需要的資源和服務直接送上門，以免奔波之苦。

在各州 MIECHV 計畫擔心無以為繼的情況下，家庭訪問聯盟（Home Visiting Coalition）的發起者 Karen Howard 表示，國會兩黨都表示支持，通過或許只是時間問題，而且聯盟正努力爭取國會同意 MIECHV 預算經費加倍，以便突破服務對象只能達到人口數 5% 的限制，提供全美更多需要的家庭母嬰幼兒照顧的一系列服務。

譯稿人：吳迪珣摘譯

資料來源：2017年9月29日，KPCC 公共電視台

<https://www.scpr.org/news/2017/09/29/76144/as-federal-funding-looms-tribal-home-visiting-prog/>

